
Protokół nr  16/2025   
z posiedzenia Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej 

oraz Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
w dniu 17 grudnia 2025 r.,  

w  Starostwie Powiatowym w Śremie 
 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 1300. W posiedzeniu uczestniczyło 8 z 10 członków  
wszyscy Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej oraz Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 
Nieobecni: Piotr Ruta i Teodor Stępa. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyły: 
1. Pani Dominika Fornalik Sekretarz Powiatu. 
2. Pani Agnieszka Kuźniak Inspektorowi w Powiatowym Centrum Pomocy 

Rodzinie w Śremie.  
 

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Pan Hieronim Bartkowiak. 

Ad.1 
 
Przewodniczący Komisji stwierdził, że liczba członków Komisji uczestniczących w 
posiedzeniu wynosi 8, co spełnia warunek quorum.  
Zaproszenie na posiedzenie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  
Do porządku obrad nie zgłoszono uwag. Został przyjęty w następującej treści: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań, 

na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych  w 2025 roku. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Zdrowia, 

Pomocy Społecznej oraz  Rolnictwa i Ochrony Środowiska na 2026 rok. 

5. Wolne głosy i wnioski. 

 
Ad 2. 
Przewodniczący Komisji zapytał, czy Radni chcą zgłosić uwagi do protokołu z 
poprzedniego posiedzenia komisji? 
 
Radni nie zgłosili uwag do protokołu. 
 
Przewodniczący Komisji sprawdził quorum – 8 obecnych i przeprowadził głosowanie, w 
wyniku którego protokół nr 15/2025 z 24 listopada 2025 r. został przyjęty jednogłośnie  
( 8 za ).  
 
Ad 3. 
Przewodniczący Komisji udzielił głosu pani Inspektor Agnieszce Kuźniak, która 
poinformowała, że w podjętej uchwale Rady Powiatu odnośnie zmian w planie zadań na 
które przeznacza się w 2025 roku środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych, błędnie została wpisana kwota dofinansowania na zaopatrzenie w 
sprzęt rehabilitacyjny, ortopedyczny i środki pomocnicze, która powinna wynosić 
731 943,57 zł, a nie jak podano w uchwale w listopadzie 681 943,57 zł. Dodała, że innych 
zmian nie wnosi się. 
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Przewodniczący otwarł dyskusję.  
Nie zgłoszono pytań. 
Przewodniczący zamknął dyskusję.  
Komisja zaopiniowała pozytywnie (8 za) projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji 

Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Ad 4. 
Przewodniczący Komisji powiedział, że do czasu dzisiejszego posiedzenia nie 
zgłoszono uwag do propozycji planu pracy Komisji na 2026 rok. Zapytał, czy są jeszcze 
jakieś propozycje zmian w projekcie planu. Zwrócił uwagę, że w porównaniu z planem 
pracy na rok 2025, nie ma w nim punktu dotyczącego informacji o działalności spółki 
Szpital Powiatowy w Śremie.  Przypomniał, że w związku z przyjętym przez Radę Powiatu 
wnioskiem radnego p. Emila Majsnera, temat ten będzie omawiany na sesji, a nie tylko 
na Komisji Zdrowia ( …). 
Radni nie zabrali głosu. 
Komisji zaopiniowała pozytywnie (8 za) projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy 
Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska na 2026 r. Projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  
 
Ad 5. 
Nie zgłoszono spraw do omówienia.  
 
Przewodniczący podziękował radnym  za  pracę w Komisji w bieżącym roku, a także pani 
Sekretarz za głos doradczy. Z uwagi na wyczerpanie porządku posiedzenia zamknął 
obrady o godzinie 1320. 
 
 
Protokołowała:          
Magdalena Mulkowska – Wydział OI    
  
 
 
 
                         Przewodniczący Komisji        

                     Zdrowia, Pomocy Społecznej            
                          oraz  

                            Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
 
   Hieronim Bartkowiak  
 
 


